News Release



2024年 1月 22日

各位

「サイゼリヤ さくら野弘前店」 オープンに関するお知らせ

さくら野百貨店弘前店(弘前市城東北)は、2024年3月14日(木)にイタリアンレストラン「サイゼリヤ弘前さくら野店」を1Fにオープンいたします。

「サイゼリヤさくら野弘前店」は「サイゼリヤ」を全国展開する株式会社サイゼリヤの青森県内4号店となる店舗であり、座席数では県内最大となります。

さくら野百貨店弘前店では 2022 年春に新設したフードホール「アスナロラウンジ」以来 の飲食店ゾーンの拡大となり、食のバリエーションがより一層充実いたします。

今後もより一層地域のお客様に親しんで頂ける商業施設づくりに取組んでまいります。

●店舗情報

店 名:サイゼリヤ 弘前さくら野店

開店日:2024年3月14日(木)

所在地:青森県弘前市城東北 3-10-1 (さくら野百貨店弘前店 1F)

営業時間:10:00~21:00

<本件に関するお問い合わせ先>

さくら野百貨店弘前店 中居

TEL 0172-26-1120 (代)

株式会社サイゼリヤ カスタマーフリーダイヤル

TEL 0120-209-629 (受付時間 平日9:00-18:00)